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 :الثانــيةلة ــالمرح

 قرر صاحب المعمل زيادة الانتاج

𝑿)اذن سيكون عدد الوحدات المنتجة  + ∆𝑿)  بدلا منX  حيث ،∆𝑿   تمثل عدد

 الوحدات المضافة ، وفي هذه الحالة ستتغير كلفة الانتاج ايضا :

 

 

 

 

 

 

 هي كلفة انتاج الوحدات المضافة. 𝑪∆حيث أن 

 

وسيتم ايجاد دالة الكلفة )من بعد الاضافة( على نفس سياق الدالة الاصلية الموجودة في 

𝑪بـ  Cالمرحلة الاولى مع استبدال  + ∆𝑪    واستبدال  ،X    بـ𝑿 + ∆𝑿: 

 

2C + ΔC  = 400 + 0.04 (X + ΔX)      

 

 معلومة من المرحلة الاولى فأن: Cو   Xوبما أن 

2400 + 0.04 (200 + ΔX) 2000 + ΔC  =      

 

 Xعندما كانت عدد الوحدات هي 
 Cهي الكلفة  فأن

عدد الوحدات  اصبحتعندما والان 

𝑋 هي + ∆𝑋  

𝑪هي الكلفة  فأن + ∆𝑪 
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 :   𝑪∆سنحاول ايجاد صيغة كلفة الوحدات المضافة أو )الكلفة المضافة( 

∆𝑪 = 𝟒𝟎𝟎 + 𝟎. 𝟎𝟒 [ 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟒𝟎𝟎 ∆𝑿 + (∆𝑿)𝟐 ]– 𝟐𝟎𝟎𝟎 

 

∆𝑪 = 𝟒𝟎𝟎 + 𝟏𝟔𝟎𝟎 + 𝟏𝟔∆𝑋 + 0.04(∆𝑿)𝟐  – 𝟐𝟎𝟎𝟎 

 

∆𝑪 = 𝟐𝟎𝟎𝟎 + 𝟏𝟔∆𝑋 + 0.04(∆𝑿)𝟐  – 𝟐𝟎𝟎𝟎 

 

 اذن صيغة التكلفة المضافة هي : 

∆𝑪 = 𝟏𝟔∆𝑋 + 0.04(∆𝑿)𝟐   

 

 

  =
الكلفة المضافة

 عدد الوحدات المضافة
 

 

 

=  
∆𝐶

∆𝑋
 =   

𝟏𝟔∆𝑋 + 0.04(∆𝑿)𝟐

∆𝑋
 

 

 

 

 المضافة كلفةالمُعدّل 

 (الواحدة المضافة الوحدة)او معدل كلفة 
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∴
∆𝐶

∆𝑋
= 16 + 0.04 ∆𝑋 

 

 هذه الصيغة ستستخدم في المرحلة الثالثة.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


